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RACUNALNISTVO

|zpitna pola

Cetrtek, 3. februar 2022 / 120 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko ter
numeri¢no Zepno raunalo brez graficnega zaslona in moZnosti simbolnega racunanja.
Kandidat dobi konceptni list in ocenjevalni obrazec.

POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne za¢enjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpiSite svojo Sifro v okvirek desno zgoraj na tej strani, na ocenjevalni obrazec in na konceptni list.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov. Prvi del vsebuje 17 krajsih nalog, drugi del pa 4 strukturirane naloge. Stevilo togk,
ki jih lahko dosezete, je 60, od tega 20 v prvem delu in 40 v drugem delu. Za posamezno nalogo je Stevilo to¢k navedeno
v izpitni poli.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali kemiénim svinénikom in jih vpisuijte v izpitno polo v za to predvideni prostor. PiSite
&itljivo. Ce se zmotite, napisano preértaijte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z

0 tockami. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptni list, se pri ocenjevanju ne upostevajo.

Pri re$evanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznadite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani.

© Drzavni izpitni center
V/se pravice pridrzane.
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1. Kako imenujemo register, ki hrani naslov naslednjega ukaza, ki ga bo CPE izvrsil?
Odgovor zapisite na ¢rto.

(1 tocka)

2. Kaj pomeni pojem ostranjevalna datoteka (angl. page file)? Odgovor zapisSite na ¢rto.

(1 tocka)

3. Kako velik je pomnilnik, e imamo 8-bitno naslovno vodilo in 16-bitho pomnilniSko lokacijo?
Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A

B
C
D

128 B
512 B
1024 B
2048 B
(1 tocka)

4. Na strezniku Zelimo vzpostaviti diskovno polje RAID 5. Najmanj koliko trdih diskov potrebujemo,
da bomo lahko vkljugili polje na diskovnem krmilniku? Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A

B
C
D

a B~ WO N

(1 tocka)

5. Zvocna datoteka, ki je shranjena na CD-ploscku v formatu WAV, je dolga 2 min 54 s. Zapisana je
v stereo nacinu. Zvok je bil zajet z bitno globino 16 bitov in frekvenco vzoréenja 44,1 kHz. Kak$na
je velikost zvocne datoteke? Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A

B
C
D

1,83 MiB
3,5 MiB
14,64 MiB
29,27 MiB
(1 tocka)
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Ob zagonu namestitve programa prejmemo obvestilo, da raunalnik nima zadostne koli¢ine
delovnega pomnilnika, da bi lahko deloval program. Stranka si Zeli uporabe programa. Kateri
pomnilnik moramo razSiriti? ObkroZite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A  RAM
B ROM
C HDD
D BIOS

(1 tocka)

Povedati Zelimo uginkovitost prenosa toplote iz procesorja na nas novi pasivni hladilni element.
S katero moznostjo se bo povecala uc€inkovitost prenosa toplote? ObkroZite ¢rko pred pravilnim
odgovorom.

A Zlepilom.

B S silikonom.

C S termalno pasto.

D Z mazilom.

(1 tocka)

Na sliki je prikazan priklju¢ek za povezavo tiskalnika z ra¢unalnikom. Kateri prikljucek je to?
Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A USB-A
B USB-B
C USB-C
D USB mini

(1 toka)

Kateri je ustrezen desetiski zapis omrezne pripone /277 Obkrozite ¢rko pred pravilnim
odgovorom.

A 255.255.255.128

B  255.255.255.192

C 255.255.255.224

D 255.255.255.240

(1 tocka)
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11.

12.

13.
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S katero vrsto vezave vodnika UTP poveZemo dve mrezZni stikali? ObkroZite ¢rko pred pravilnim
odgovorom.

A Skrizno.
B Zravno.
C Zobratno.
D  Z naklju¢no.
(1 tocka)
Obkrozite ¢rki pred protokolom aplikacijske plasti in protokolom transportne plasti, ki sta
uporabljena pri prenosu spletnih strani.
A IMAP
B SMTP
C HTTP
D TCP
E POP
F UDP
(2 tocki)

Kateri ukaz SQL omogoc&a posodobitev zapisa v tabeli karenatabela? ObkroZite ¢rko pred
pravilnim odgovorom.

A CREATE
B SELECT
C ALTER

D UPDATE

(1 tocka)

Poznamo ve¢ nivojev pri nacrtovaniju in izvedbi podatkovnih baz (konceptualni, logiéni, fizi¢ni).
Na katerem nivoju izbriSemo tabelo s stavkom DROP TABLE? Obkrozite ¢rko pred pravilnim
odgovorom.
A Nafizicnem.
B  Na konceptualnem.
C Nalogi¢nem.
D Na hierarhi¢nem.
(1 tocka)
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14. Dve 3oli organizirata skupno ekskurzijo dijakov dveh razredov. V podatkovno bazo smo uvozili
tabeli obeh razredov iz dveh $ol (Tab-Sola1 in Tab-Sola2 — spodnja slika).

15.

16.

Tab-Sola1

ID_Dijaka | Ime Priimek | Razred
101 | Janez Viher 4A
102 | Miha Urh 4A
103 | Tilen PreSeren | 4A
104 | Jakob Grom 4A
105 | Jure Zajc 4A
130 | Denis Medved |4A

Dopolnite stavek SQL za izpis seznama vseh dijakov obeh Sol hkrati.

SELECT * FROM Tab-Solal

Tab-Sola2
ID_Dijaka | Ime Priimek | Razred
401 | Vida Arh 4B
402 | Janez Bostic | 4B
403 | Ziga Vrh 4B
404 | Tilen Kokol 4B
405 |Marko | Cermelj | 4B
427 | Tomaz |Vidovic |4B
SELECT * FROM Tab-SolaZ2;

Na ¢rto zapiSite, koliko vrstic vklju€uje izpis tabele, ki je rezultat izvedbe pravilno zapisanega

zgornjega stavka.

Obkrozite ¢rko pred vrstico, ki vsebuje zanko.

A float, switch, if

O O @

int, break, go to
case, int, break

else, while, case

(2 tocki)

(1 toka)

Na spodnjo ¢rto napiSite del kode znotraj glave spletnega dokumenta, s katero nastavite avtorja

spletnega dokumenta na »Janez Novak«.

<head>

</head>

(1 tocka)
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17. Kodo pretvorite v enakovredno zanko while. Podprogram izpis(...) izpiSe na standardnem izhodu
vrednost vhodne spremenljivke.

C, C#, C++, Java PHP Python
for (int x=20;x>0;x-=4) for ($x=20;$x>0; $x-=4) for x in range(20,0,-4):
{ { izpis (x)

izpis (x); izpis ($x);

} }

(2 tocki)
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2. DE>L

1. Podana je vizualna podoba splethega dokumenta.

Po kI i c n a m atu ra “Zmogel bom, saj sem se ucill*

Izbira fakultete

Preverite razpisna mesta na fakulteti!

VEC ... Rezultati bodo objavijeni na spletnih straneh RIC-a.

Copyright © 2020 RIC | Oblikovanje Ekipa DPK PM

1.1.  ZapiSite le del kode, s katero bosta v blokovni element vstavljena slika z imenom
image-04.jpg in poljubno besedilo v obliki odstavka.

(2 tocki)

1.2. Besedilo »Poklicna matura« zapisite kot naslov prvega nivoja, ki je znotraj blokovnega
elementa levozgoraj. ZapiSite ustrezno kodo spletnega dokumenta, s katero bo izvedeno
zapisano.

(2 tocki)
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1.3. Znotraj jedrnega dela spletnega dokumenta umestite nogo, ki bo vsebovala ve¢ elementov.

Odstavek, znotraj katerega bo besedilo med narekovaji
»Copyright © 2020 RIC | Oblikovanje Ekipa DPK PM«.

Letnico 2020 Zelimo obarvati in oznagiti lo€eno. ZapiSite ustrezno znacko za lo¢evanje
besedila.

Besedilo Ekipa DPK PM predstavlja povezavo do spletne strani. ZapiSite ustrezno kodo,
ki bo izvedla klic spletne strani http://www.ric.si.

(3 tocke)

1.4. Za nogo, Ki je bila napisana v nalogi 1.3., Zelimo dodati kodo za oblikovanje.

Postavitev blokovnega elementa naj se izvede levo.

Odmik besedila od levega roba naj znasa 350 to¢k in odmik besedila od zgornjega roba
10 tock.

Za povezavo v nogi spremenite barvo ze obiskane spletne povezave na rumeno.
(3 tocke)
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Podana je omrezna shema. Usmerjevalnik R2 v posameznem omreZju dobi 1. uporabni naslov.

VVODENJE
HRAMBA 2021:11:1:A::/64

Naslovni prostor 12 naprav

podjetia: Str "'nik ﬂ— — —'D, :F1
195.20.16.0/26 o

PO03 43
- i / - /
o5 ——_]

oL G1/0 G0/0 Sw2 E
Cloud0 R2 \ POO2 12
PROIZVODNJA
25 naprav | l, 11
P0OO1

2.1. ZapiSite zahtevane omrezne nastavitve IPv6 za racunalnik Vodja.

Naslov IP:

Privzeti prehod:

(2 tocki)

2.2. Zaomrezje PROIZVODNJA dolocite velikost glede na podatke v shemi ter zapiSite
omrezno masko v desetiSki obliki in Stevilo nezasedenih naslovov.

Maska v desetiSki obliki:

Stevilo nezasedenih naslovov:

(2 tocki)



2.3.

2.4.

P 213 ¢C9 011111

‘lHll‘ 11/16

Omrezje HRAMBA ima naslov omrezja 195.20.16.32. Dolocite nastavitve IP za streznik, ¢e
streznik pridobi prvi nezasedeni naslov in ima to omreZje velikost glede na potrebe v
shemi.

Naslov IP:

Omrezna maska:

Privzeti prehod:

(3 tocke)

OmreZje PROIZVODNJA je umes$&eno na zadetku naslovnega prostora. Zelimo ga razdeliti
na dve enako veliki podomreZji. ZapiSite naslova podomreZij in njuno masko v desetisKi
obliki.

1. podomrezje:

2. podomreZje:

Omrezna maska:

(3 tocke)
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Postavljate model za izdajanje receptov za paciente v zdravstveni oskrbi. V tabelah so prikazani
osnovni podatki v fazi trenutne izvedbe testiranja, delovna verzija.

pacienti zdravniki recepti zdravila
id |ime id_zdravnik id |priimek id | pacient_st | zdravniki_st | zdravila_id id |ime
1 | David 1 1 Krek 1|1 1 111 111 | Aspirin
2 |Peter 666 13 | Jerebic 2 |2 666 333 222 | Lekadol
3 |Grega 13 666 | Frankic 3 (1 1 222 333 | C-vitamin
5 |Uros 13 999 | Kukovec 4 |4 13 333
6 |Francelj |666 5 |6 666 222
6 (2 13 333
3.1. Napisite stavek SQL, ki izpiSe id-je in priimke zdravnikov, ki se za¢nejo s ¢rko K, urejenih
po id zdravnika padajocCe.
(2 tocki)
3.2. Napisite stavek SQL, ki doda zapis za novo zdravilo, ki se imenuje »AntiCovid«, z id

»999«.

(2 tocki)
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3.3. Napisite stavek SQL, s katerim kreirate tabelo recepti.
(3 tocke)

3.4. Napisite stavek SQL, s katerim spremenite trenutno tabelo pacienti tako, da dodate nov
stolpec priimek takoj za stolpcem ime.

(3 tocke)
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Resite spodnje naloge v poljubnem programskem/skriptnem jeziku.

ObkroZite izbrani programski/skriptni jezik:

C, C++, C#, Java, Python, PHP

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

Napisite kodo v izbranem jeziku, s pomocjo katere uporabnik vnese 100 nizov in jih shrani
v ustrezni podatkovni strukturi (polju/tabeli/seznamu), ki jo poimenujte besede.

(2 tocki)

NapiSite podprogram vrniPrviZnak, ki prejme dva vhodna podatka, in sicer
polje/tabelo/seznam besede, napolnjeno v nalogi 4.1., in §tevilo N. Podprogram naj vrne
prvi znak besede/niza, ki je na N-tem mestu v polju/tabeli besede.

(2 tocki)

Napisite podprogram steviloSoglasnikov, ki prejme kot vhodno spremenljivko poljuben
niz niz, ki vsebuje samo male ¢rke angleSke abecede. Podprogram naj vrne Stevilo
soglasnikov v nizu.

(3 tocke)

NapiSite metodo najvecSoglasnikov, ki prejme kot vhodno spremenljivko
polje/tabelo/seznam besede, napolnjeno v nalogi 4.1., metoda pa izpiSe tisti niz iz polja, ki
vsebuje najvec soglasnikov. Uporabite podprogram iz naloge 4.3. Predpostavite, da
podprogram obstaja in je pravilno napisan. Predpostavite tudi, da je tak niz v polju/tabeli
samo en.

(3 tocke)
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